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Pozorovani: Koeficienty ag, ..., a, z p jsou feSenim soustavy:

‘ 1 xo Xg e a0 Yo Definice: Matice
V mczemw/m Von 7400 1 2 n : .
X1 X .- X1 4| této soustavy je
Pl e a0 E L 1 Vandermondova matice
T % g0 s an Yn Voti(xo, - - -, Xn)
Véta: Vandermondova matice V,,1(xo, ..., Xn) je regulérni,
pravé kdvz xo..... Xn isou rlizna.

Rusts 0 o vipich e bk’ il st 9ol 4, i)

Véta: Vandermondova matice V,1(xp, ..., x,) je regulérni,
pravé kdyz xgp, ..., x, jsou rzna.

1kaz regularity Vandermondovy matice

2 n
I % x - X Odedteme prvni ¥adek od jinych.
2 n
1 x X12 Xln Poté vytkneme x; — xo z i-tého
Vi) = 1L oxe x . X fadku pro kazdé i =1,...,n.
V prvnim sloupci je n nul, takze
1 x, X2 ... X" muazeme rozvést: det(V,i1) =
2 2 i ~3 =
1 xi+x xi+xx+x5 ... X  +Xx X+ +x
n 2 2 n—1 n—2 n—1
1 Xt+x X%4+gadX «= X X ot eatog
= | |(Xi—Xo)' :
I:l . . . - .
2 2 - -2 3
1 Xa+X Xp+XeXo+X ... Xn +Xg X+--+Xx5

Nyni odzadu odecteme od kazdého sloupce xp-nasobek predchoziho.
Tak eliminujeme vSechny scitance obsahujici xg.
Ziskame nasledujici rekurenci, jiz uz lze snadno rozvést:

det(Vora(o--ox)) = (1100 =) ) det( Voo, .. x0)

| =

= [I(x —xi)

4]
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